



విజయభాను



విజయవాడ, సోమవారం 28-08-2017

VIJAYABHANU DAILY VIJAYAWADA EDITION

సంపుటి : 10 సంచిక : 85 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

నృసింహుడి సేవలో గవర్నర్ నరసింహన్

మంగళగిరి: రాష్ట్ర గవర్నర్ నరసింహన్ శ్రీ పానకాలస్వామిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారికి పానకం వైచేద్యంగా సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం దిగువ సన్నిధి శ్రీలక్ష్మీనృసింహస్వామి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. దేవదాయ శాఖ సహాయ కమిషనర్ ఎ.బి.శ్రీనివాస్, కార్యనిర్వహణాధికారి మండేపూడి పానకాలరావు గవర్నర్ నరసింహన్ కు సాదర స్వాగతం పలికారు. ద్వజస్తంభం వద్ద ఆలయ ప్రధాన అర్చకస్వామి పద్మానాభాచార్యులు, ఉపప్రధాన అర్చక స్వామి నల్లూరి శ్రీరామచంద్ర భట్టాచార్యులు పూజకంఠంతో స్వాగతం పలికారు.



ముఖ మండపంలో గవర్నర్ కు వేదపండితులు ఆశీర్వాదం పలికారు. ఆర్డీవల్ శ్రీనివాసరావు (గుంటూరు), రవింద్ర (నర్సరావుపేట) డీపీఐలు రామాంజనేయులు, వై. టి.నాయుడు, అర్చన్ సి.బి.బ్రహ్మయ్య పాల్గొన్నారు

పూర్వ విద్యార్థులంతా ఓ కుటుంబమే!

లయాల కళాశాలలో సందడిగా ఆత్మీయ సమావేశం

కర్నూలు: ఒకే గూటి పక్షులు ఒకే బీడుకు చేరతాయనే నానుడి పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనంతో నిజమవుతుందిని ఆంధ్రా లయాల కళాశాల పీజీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఫాదర్ రెడ్డి వింజలత్ అన్నారు. లయాల ఇంజనీరింగ్ సీఎస్ఈ విభాగం పూర్వవిద్యార్థుల ఆత్మీయ సమావేశం కళాశాలలో జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఫాదర్

రెడ్డి మాట్లాడుతూ పూర్వవిద్యార్థుల సంఘం ఒక సంస్థ కాదని, ఇది కుటుంబమని చెప్పారు. కళాశాల డె%రెక్టర్ ఫాదర్ ఫ్రాన్సిస్ జేవియర్, ప్రెసిడెంట్ ఓ.మహేష్ మాట్లాడుతూ ఎంత ఎత్తైనదిగానా విద్యార్థులు నేర్చిన కళాశాలను గుర్తు పెట్టుకోవాలన్నారు. సీఎస్ఈ విభాగంపై తె.ప్రకాంతి జూనియర్, ఆచార్యులు డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాసరావు, ఎ.జె.రామకృష్ణ పర్యవేక్షించారు.

ప్రతీ ఒక్కరూ చట్టాలను

గౌరవించాల్సిందే

చట్టాన్ని చేతుల్లోకి తీసుకుంటే తప్పించుకోలేరు

దిల్లీ: దేశంలో ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాలను గౌరవించాల్సిందేనని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. ఎవరు వీటిని అతిక్రమించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఆదివారం 35వ మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. దేశంలో ఏ రూపంలోనూ హింసను సహించబోమన్నారు. తప్పు చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ శిక్ష పడుతుందని, చట్టం ముందు అందరూ సమానులే అని హరియాణాలో జరిగిన హింసాత్మక ఘటనలను ఉదాహరిస్తూ పేర్కొన్నారు. కులం, తీవ్రవాదం, లంచగొండితనం, అపరిశుభ్రత నుంచి దేశాన్ని కాపాడుతామని ప్రజలందరూ ప్రతినబూనాలని పిలుపునిచ్చారు. నూతన ఆర్థిక, పన్ను విధానాలు.. నిజాయితీ సంస్కృతిని పెంపొందిస్తాయని అన్నారు. ఈ నెల ఆగస్టు 28తో ప్రధాన మంత్రి జన్ ధన్ యోజనకు మూడేళ్లు గడుస్తాయని పేర్కొన్నారు.



వచ్చే ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం రోజున నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందించుకోవడం.

తరువాయి 2లో

ముద్రగడ పాదయాత్ర

కిర్లంపూడిలో తీవ్ర ఉత్సాహం భారీ మద్దతుదారులతో యాత్ర చేతులు ఎత్తేసిన పోలీసులు

కిర్లంపూడి: గత కొన్నిరోజులుగా 'ఫలో అమరావతి' పేరిట పాదయాత్ర చేసేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్న

తరువాయి 2లో

ధర్మం, న్యాయం వైపు నిలబడండి

- కాకినాడ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో ప్రచారం
- జగన్ సీఎం అంటూ నినాదాలతో మార్చేగిరిన అన్నమ్మపూట్
- మన పాలనలో కార్పొరేషన్లు అభివృద్ధి చేసుకుందాం
- అర్చిగోల్డ్ బాధితులతోసహా అందరికీ అండగా ఉంటా
- వైకాపా నేత వైఎస్ జగన్



కాకినాడ: హామీలు అమలు చేయని వారికి మీ ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కాకినాడ ఓటర్లకు పిలుపునిచ్చారు. కాకినాడ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అన్నమ్మపూట్ సెంటర్ లో వైఎస్ జగన్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీగా తరలివచ్చిన జనసందోహాన్ని ఉద్దేశించి ఆయన ప్రసంగించారు. గత ఎన్నికల సమయంలో ఎన్నో హామీలు ఇచ్చిన చంద్రబాబు నాయుడు ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేకపోయారని అన్నారు. వైఎస్సార్ పీఠిక ఓటు వేస్తే ముగిరిగిపోయినట్లేనని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని, కానీ, చంద్రబాబుకు ఓటు వేస్తే అది మురిగిపోతుందని జగన్ పేర్కొన్నారు. 'ఏడాదిన్నర తర్వాత ఎన్నికలు వస్తాయని చంద్రబాబే చెబుతున్నారు. ఆ లెక్కన్న రాబోయేది మన పాలనే. మన పాలనలో కాకినాడ కార్పొరేషన్ అన్ని

పారిశుధ్య నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి



విజయవాడ: ప్రమాదకరమైన వ్యాధుల నివారణకు పారిశుధ్య నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీకాంతం తెలిపారు. జి.కొండూరు గ్రామంలో డెంగీ లక్షణాలతో బాలిక మరణించిన నేపథ్యంలో ఆయన పర్యటించారు. బాలిక ఇంటి పరిసరాలను పరిశీలించారు. పారిశుధ్య నిర్వహణపై స్థానికులను వివరాలు అడిగారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రెండు రోజులుగా గ్రామంలో ప్రత్యేక వె%డ్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. జిల్లా మలేరియా అధికారి పర్యవేక్షణలో వె%డ్య సేవలు అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రతి ప్రాంతంలో పారిశుధ్య నిర్వహణతో పాటు, డోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టారన్నారు. పారిశుధ్య నిర్వహణకు 30 మంది కార్మికులను పెంచినట్లు తెలిపారు. సబ్ కలెక్టర్ హరీష్, ఎంపీపీ తిరుపతిరావు, జడ్పీటీసీ సభ్యుడు బ్రహ్మయ్య, తెదేపా నాయకుడు ఉయ్యూరు నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రకీలాద్రికి బస్సు నడిపేందుకు అనుమతికి ప్రయత్నిస్తాం

మంగళగిరి: రాజధాని అమరావతిలో మంగళగిరి కిందపై ఉన్న శ్రీపానకాలస్వామి దర్శనానికి శ్రీపానకాలస్వామి కొండ నుంచి విజయవాడ వచ్చిన నరసింహన్ కు శ్రీనరసింహ సదన్ వద్ద ఇంద్రకీలాద్రిపై ఉన్న కనకదుర్గమ్మ ఆలయానికి గుంటూరు అర్చన్ ఎస్పీ విజయరావు పుష్పగుచ్ఛం అందించే స్వాగతం పలికారు. శ్రీపానకాలస్వామి ఆలయానికి వచ్చే భక్తులు విజయవాడ అలయానికి వచ్చే భక్తులు విజయవాడ నరసింహన్ చెప్పారు. ఆయన మంగళగిరి ఇంద్రకీలాద్రిపై శ్రీ కనక

తరువాయి 2లో



Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

టోకీట్-కూజీ



ఇలా అయితే మన నేత ఎప్పటికీ అమరావతి చేరేను? మనం ఇంటికి ఎప్పుడు చేరతామో తెలియడం లేదు!!

రైతుల ప్రయోజనాలను విస్తరిస్తున్న ప్రభుత్వం

నందిగామ: రైతుల ప్రయోజనాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విస్తరించింది, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఒక మాట చెప్పి అధికారంలోకి రాగానే మరోలా వ్యవహరిస్తున్న తెదేపా ప్రభుత్వం అన్నదాతలకు తీరని ద్రోహం చేస్తోందని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి. మధు విమర్శించారు. నందిగామ, చంద్రగిరి మండలం పొక్కునూరు, చంద్రగిరి, ముప్పాళ్ల, పెనుగంచిప్రోలు మండలం సవాబుపేట గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ప్రాంతాల్లో రైతులను కలిసి మాట్లాడారు.మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు పూర్తిగా సుబాబుల్ చెల్లించాలని అనేక మార్లు రైతులు చేసిన ఆందోళనల్లో పాల్గొని రైతుల సమస్యలకోసే గడిచారన్నారు. పేపరు కంపెనీలు బకాయిల అప్పటి ప్రభుత్వంపై దుమ్మెత్తి పోకారని గుర్తు



చెల్లించాలని అనేక మార్లు రైతులు చేసిన ఆందోళనల్లో పాల్గొని రైతుల సమస్యలకోసే గడిచారన్నారు. పేపరు కంపెనీలు బకాయిల అప్పటి ప్రభుత్వంపై దుమ్మెత్తి పోకారని గుర్తు

తరువాయి 2లో

చిత్రభాను

మల్లెకా మార్కెట్ కి సన్నీ చెక్ పెడుతారా??



ఇటీవల హీరోయిన్ గా పెద్దగా అవకాశాలు లేకపోవడంతో ఐటమ్ సాంగ్స్ పైనే ఎక్కువ దృష్టి పెట్టింది బాలీవుడ్ భామ సన్నీ లియోన్. తాజాగా మరో ఐటమ్ సాంగ్ చేసేందుకు రెడీ అవుతున్న పోర్ట్ బాంబ్ సన్నీ ఈ సారి అందాల ఆరబోతతో అల్లల్లాడించబోతోందట. ఓ వైపు అడల్ట్ సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా చేస్తూనే మరోవైపు ఐటమ్ క్లీన్ గా ఎదిగిన సన్నీ లియోన్ ఈ మధ్య రూట్ మార్చిందని తెలుస్తోంది. ఇటీవలే ఓ పాపాయిని దత్తత తీసుకున్న సన్నీ.. హీరోయిన్ ఆఫర్స్ తగ్గుముఖం పట్టడంతో రెండు చేతులా ఐటమ్ సాంగ్స్ చేసింది. ఎక్కడ నుంచి కబురొస్తే అక్కడ రెక్కలు కట్టుకుని వాలిపోతోంది. తన అందచందాలతో కుర్రకారు మతులు పోగొడుతున్న బాలీవుడ్ భామ సన్నీ లియోన్

భూమి చిత్రంలో ఐటమ్ సాంగ్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవల ఈ సాంగ్ మేకింగ్ లోని కొన్ని ఫోటోలను విడుదల చేశారు. ఇవి ఫ్యాన్స్ కి మాంచి కిక్ ఇచ్చాయి. ఇక తాజాగా ట్రిప్పి ట్రిప్పి సాంగ్ ఫుల్ వీడియో సాంగ్ ని రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో సన్నీ తన గ్రూప్ తో చేసిన సందడి అంతా ఇంతా కాదు. బ్లాక్ కలర్ డ్రెస్ లో ఈ ఐటమ్ బ్యూటీ మూన్ ఫిడా చేసింది. ఇక బాహుబలి హిందీ వర్షన్ లో ప్రభాస్ క్యారెక్టర్ కి వాయిస్ అందించిన శరద్ కెల్కర్ కూడా ఈ సాంగ్ లో కనిపిస్తాడు. ద్రియా సరెయా రాసిన ట్రిప్పి ట్రిప్పి పాటని నేపా కాక్యర్, బెన్సి దయాల, ట్రిజేష్ శాండిల్స్, బాద్ షా పాడారు. తాను నటించే హాట్ కంటెంట్ సినిమాల వర్కెట్ కాకపోతుండడంతో ఎక్కువగా ఐటమ్ సాంగ్స్ కే

పరిమితమవుతోంది సన్నీలియోన్. ఈ విషయంలో సన్నీకి శ్రేష్ట బాగా ఉండడంతో చాలామంది బాలీవుడ్ దర్శకనిర్మాతలు ఆమెతో స్పెషల్ స్టెప్పు వేయించేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది జనవరిలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన రాయిస్ సినిమాలో 'లైలా మై లైలా' అంటూ స్టెప్పులేసిన సన్నీ.. ఆ సినిమాకు స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచిందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. రాయిస్ మూవీ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోలేకపోయినా సన్నీలియోన్ సాంగ్ మాత్రం దుమ్ములేపింది. ఇక త్వరలోనే ఆడియన్స్ ముందుకు రాబోయే 'బాద్ షాహా' సినిమాలోనూ సన్నీలియోన్ స్పెషల్ సాంగ్ ఎక్కువ మంది దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. ఈ సినిమాకు సన్నీ సాంగ్ ప్లస్ అవుతుందని బీటౌన్ వర్గాలు అంటున్నాయి.



టిప్పిక నగ్గం గా.. షోటో టీక్

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ డీపిక పదుకోన్ తరచూ ఏదో ఒక మేగజైన్ కోసం హాట్ హాట్ గా ఫోజులు ఇవ్వడం సాధారణమైన విషయమే. అయితే ఇటీవల మ్యాగ్జిమ్ అనే మేగజైన్ కోసం డీపిక పదుకోన్ నగ్గంగా ఫోజులు ఇచ్చినట్లు ఉన్న ఓ ఫిక్ ఇంటర్వ్యూ వైరల్ అయింది. నగ్గంగా ఉన్న ఒక నల్లజాతీయిడితో కలిసి డీపిక న్యూడ్ ఫోజు ఇచ్చినట్లు ఉన్న ఈ పిక్ చూసి అంతా షాకయ్యారు. హాల్లీవుడ్ అవకాశాలు వస్తే మాత్రం... మరీ ఇంత బరితెగింపు అవసరమా? అంటూ కొందరు తిట్టిపోశారు. అయితే అలా తిట్టిపోసిన వారంతా అసలు విషయం తెలిసి నాలిక్కరుచుకున్నారు. డీపిక పదుకోన్ నగ్గంగా ఫోజులు ఇచ్చినట్లు ఉన్న ఆ పిక్ రియల్ కాదని.... డీపిక ఫేస్ తో మారాచీగ్ చేసి ఈ న్యూడ్ పిక్ క్రియేట్ చేశారని నిపుణులు తేల్చేశారు.

టాలీవుడ్ లో మాన్ మహారాజుగా పేరొందిన 'రవితేజ' సినిమా కోసం అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్నారు. 'బెంగాల్ టైగర్' సినిమా అనంతరం ఆయన ఏ సినిమా ఒప్పుకోలేదనే సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా ఆయన రెండు సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధమౌతున్నాడు. కథలు నచ్చకపోవడం..ఇతరలా కారణాలతో 'రవితేజ' కొన్ని రోజుల వరకు సినిమాలకు దూరంగా ఉన్నాడు. అనంతరం 'రాజా ది గ్రేట్'..టచ్ చేసి చూడు' సినిమాలకు మాన్ మహారాజు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. అనిల్ రావిపూడి దర్శకుడిగా..దిల్ రాజు

'రాజా ది గ్రేట్' హాల్లీవుడ్ సినిమాకి కాపీఅంటున్నారు

నిర్మాతగా 'రాజా ది గ్రేట్' సినిమా రూపొందుతోంది. ఈ సినిమాలో 'రవితేజ' అంధుడిగా నటించనున్నాడు. 'మెహరీన్' హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. దిల్ రాజు నిర్మాణంలో అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న 'రాజా ది గ్రేట్' సినిమాలో రవితేజ అంధుడిగా ఛాత్రాంజిగ్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నాడు. ఇక టైండ్ రోల్ లోనూ రవితేజ.. 'రాజా ది గ్రేట్' టీజర్ లో తనదైన మాన్

మార్క్ ను చూపించాడు. అయితే.. టీజర్ విడుదలైన దగ్గరనుంచి ఈ సినిమా.. హాల్లీవుడ్ మూవీ 'బ్లైండ్ ఘోస్ట్' కి కాపీ అనే ప్రచారం సాగుతోంది. 'బెంగాల్ టైగర్' తర్వాత సంవత్సరంవరకూ సినిమాల ఏమీ చేయకుండా కేవలం సబ్లెక్స్ ఎన్నుకోవడానికే సమయాన్ని కేటాయించాడు రవితేజ. అలా మాన్ మహారాజు ఎంపిక చేసుకున్నవే 'రాజా ది గ్రేట్', 'టచ్ చేసి చూడు' సినిమాలు.



అ..అ..తో అరంగేట్రం చేసిన ఈ మలయాళీ సుందరి.. ఆ తర్వాత ప్రేమమ్ తో కూడా మరో సూపర్ హిట్ కొట్టింది. రీసెంట్ గా సంత్రాంతికి వచ్చిన శతమానం భవతితో మరో బ్లాక్ బస్టర్ సాధించింది. హ్యాటిక్ కొట్టేసింది ఈ బ్యూటీకి టాలీవుడ్ లో లక్ష్మి బ్యూటీ అనే పేరు వచ్చేసింది. అయినా చాన్సులు మాత్రం రావటం లేదు. అలా ఆమెను దూరం పెట్టడానికి దర్శకులు, నిర్మాతలు చెప్పున్న కారణమూ పాపం అనిపించేలా ఉంది... ఆన్ స్క్రీన్ పై అందాల ఆరబోత విషయంలో అనుపమ కొన్ని రిస్కీక్స్ పెడుతందనే టాక్ ఉంది. అందుకే రామ్ చరణ్-సుకుమార్ సినిమాలోను.. నాని మూవీలోను అవకాశం కోల్పోయిందని టాక్. ఆ విషయంపై స్పష్టంగా చెప్పలేం కానీ.. ఆఫ్ స్క్రీన్ లో మాత్రం అమ్మడు ఓ రెంజ్ లో

సినిమా ఛాన్సులేని.. అనుపమ

మతిపోగాజ్జేస్తోంది. సస్పెన్ మీట్ కు చక్కగా పద్ధతిగా తెలుగుమ్యాయి టైపులో చీరకట్టులో వచ్చేసి తెలుగులో మాట్లాడేసింది అనుపమ. కానీ చీరకట్టులో ఎన్నేసి అందాలను చూపించబోయి.. ఎంత గ్లామర్ ఒలికించబోయి.. ఆ మొత్తం పలికించేసింది. అయితే ఎంత అందం ఒలకబోసినా, లక్ష్మి బ్యూటీ అనిపించుకున్నా.. అవకాశాలు మాత్రం అంతంత మాత్రంగానే ఉన్నాయి. అందంగా లేకపోతేనే, నటించడం రాకపోతేనే హీరోయిన్ గా అవకాశాలు రాకపోవచ్చు. కానీ ఓ హీరోయిన్ విషయంలో ఆమె ఎత్తు ఆమెకు శాపంగా మారిందట! తెలుగులో

చేసినవి తక్కువ సినిమాలే అయినా ఎక్కువ పేరు తెచ్చుకున్న హీరోయిన్ గా అనుపమా పరమేశ్వరన్ కు మంచి పేరుంది. అయితే ఆమె ఎత్తు తక్కువగా ఉండడం, టాలీవుడ్ లో అందరూ హీరోలు దాదాపు ఆరడుగులు ఎత్తు ఉండడంతో వారి పక్కన అనుపమ మరీ పొట్టిగా కనిపిస్తుందని ఆమెకు అవకాశాలు ఇవ్వడం లేదట! తెలుగులో 'శతమానంభవతి' తరువాత అనుపమ కొందరు దర్శకులను కలిసి అవకాశాల అడిగితే సువ్య పొట్టిగా ఉన్నావు కనుక ఛాన్సులు ఇవ్వడం కుదరదు అని ముఖం మీదే చెప్పేశారట.



